

«Московский комсомол»  
г. Москва  
18 кв. 1979 г.



## Владимир Мулявин

— Первый, традиционный вопрос, который обычно задают в уходящем году. Ваши самые яркие впечатления?

— Сразу трудно ответить. Наверное, это была премьера большой музыкальной композиции на стихи Янки Купалы (музыка Игоря Луценко) «Гусляр». В Москве мы покажем ее 11 января. Но если говорить по самому высокому счету... каж-

дый концерт — это событие, праздник!

— Как вы расцениваете победу в «Музикальном параде»?

— «Песняры» ансамбль не шлягерный. Музыка, которая является нашей, прежде всего, исходит из истоков народного мелоса. Отсюда, вдвойне приятно, что нас понимают. Понимают и так высоко оценивают. Да,

это большой аванс на будущее.

— Какие виды у коллектива на 1979 год, объявленный годом детей?

— Я считаю, что мы тоже дети, потому что в 1979 году нам исполняется 10 лет. Официальная дата рождения коллектива 1 сентября 1969 года. Так, что в новом году «Песняры» будут уже четвероклассниками.

Но если серьезно, то слово «дети» связано с другим словом — «мир». Я даже не

могу сосчитать сколько концертов мы дали в Фонд Мира. В этот фонд мы перечислили все наши премии...

В новом году у нас выйдет на фирме «Мелодия» четвертый альбом. На мой взгляд, он самый совершенный из всех предыдущих. На нем собраны народные песни.

Кстати, мы записали уже и пятый диск. На нем будет полностью воспроизведена 45-минутная композиция Игоря Луценко «Курган».